

27 января 2018 года – 75 годовщина прорыва блокады Ленинграда и 74 годовщина полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Дети первой старшей группы и воспитатели Нерсесова Н.Г. и Удовенко Е.Л. участвовали в акции памяти «Никто не забыт, ничто не забыто!», на которой читали стихи о блокаде, пели песни военных лет, просматривали фотографии. Так же дети посетили библиотеку им. Ломоносова, где познакомились с книгами о блокаде и войне, слушали рассказы об осажденном городе. В группе в течение всей недели в уголке патриотического воспитания была сформирована выставка «Была война, была блокада». На художественно- эстетическом развитии дети закрепили знания, полученные в течение периода.

Без уважения к истории своего Отечества нельзя воспитать у детей чувство собственного достоинства и уверенность в себе. Только пристально вглядываясь в прошлое можно найти верные и надежные пути в будущее!





30-01-18 09:34



25-01-18 09:25